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Přejeme Vám příjemné a spokojené 
prožití vánočních svátků.

„Nejkrásnější na světě nejsou věci,  
ale chvíle, okamžiky, vteřiny...”  
K.Čapek

Jistě bude čas  
tím nejkrásnějším dárkem,  
který svým blízkým věnujete….

Z p r a v o d a j   m ě s t a   J a b l u n k o v a

Prosinec 2017

www.jablunkov.cz
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Milí Jablunkované,

čas je neúprosným, ale spravedlivým 
měřítkem. Není tedy divu, že se začí-
táte do posledního úvodníku tohoto 
roku. Rok to byl pro naše město plný 
vydařených kulturních, sportovních 
a  společenských událostí, kde jsme se 
společně mohli potkávat, ale také vý-
znamný co do investičních akcí. 
Na jednu z  nich se čekalo mnoho let 
a dnes můžeme říci - povedlo se! O re-
konstrukci sportovního areálu na Bělé 
se intenzivně začalo hovořit již před 
zhruba deseti lety a město i FK Spartak 
se snažili získat dotace, které by stánek 
jablunkovských fotbalistů přetvořily 
k  lepšímu. Jenže se nedařilo, 
a tak se zastupitelé rozhodli in-
vestovat do majetku ze svého 
po etapách.
Po 1,7 milionové opravě stře-
chy na konci roku 2015 přišla 
letos na řadu kompletní re-
konstrukce budovy. Zpočátku 
v  nás stále žila naděje, že ve 
výzvě o  peníze z  ministerstva 
školství budeme úspěšní, tak-
že jsme práce i platby záměrně 
pozdržovali tak, aby byla mož-
ná dotace využita co nejvíce. 
Nicméně snaha nevyšla ani přesto, že 
byl náš projekt již začleněn v zásobníku 
dotačních akcí. 
Když se práce rozjely naplno a  podle 
harmonogramu, nepřálo stavbě poča-
sí. Ale po všech komplikacích se poved-
lo a  v  tomto měsíci čeká budovu ko-
laudace. Spartak prošel nejen na první 
pohled zjevnou rekonstrukcí fasády 
a  výměnou oken a  dveří. Kompletně 
opraven je i vnitřek budovy od podlah, 
omítek, po elektroinstalaci a vzducho-
techniku. Fotbalové týmy mohou vyu-
žívat šatny se sprchami a sociálním za-
řízením, které odpovídá dnešní době. 
Nechybí ani prostor pro rozhodčího či 
toalety pro veřejnost. Současně díky 
přestavbě vznikla prostorná místnost 
s kuchyňkou, kterou bychom rádi pro-
najímali.
Do akce jsme začlenili také opravu 
tribuny a  fanoušci si tak budou moci 
zápasy vychutnávat v  pohodlných se-

dačkách. Podtrženo, sečteno - rekon-
strukce Spartaku si vyžádala přes 9 
milionů korun. Věříme, že nové zázemí 
ocení nejen sportovci, ale také fanoušci 
a  další návštěvníci, které jistě akce na 
Bělé přilákají. 
Po druhé etapě oprav má také budova 
č. 150, tzv. knížecí dům. Renovace ob-
louků v uličce, nová fasáda, čtyři okna, 
vstupní dveře i nové pouliční osvětlení 
v  historickém stylu přišly na více než 
1,2 milionu korun. S  investicí nám po-
mohl 350 tisíci kraj a  díky patří nejen 
jemu, ale i vám všem, kterých se opra-
vy dotkly.   

Loni 800 tisíc korun změnilo zchátra-
lých prostor přístavby budovy č. 150 
včetně její střechy. Obnovený objekt 
využíváme jako sklad laviček v zimním 
období. 
Nicméně tyto estetické úpravy ne-
stačí k  tomu, abychom historickou 
dominantu města zachránili. Když 
Muzeum Těšínska hledalo možnosti, 
kam by mohlo svou malou pobočku 
přesunout a  rozšířit, 
v  hledáčku se objevil 
právě objekt v  centru 
náměstí, jehož histo-
rie k  tomu vybízela. 
A  proto přišel kraj, 
který je zřizovatelem 
muzea, s  myšlenkou 
přetvoření knížecího 
domu v  Muzeum Tro-
jmezí. Vize se zastu-
pitelům zamlouvala, 
jenže změny podmí-

nek v žádosti o dotace si vynutily, aby 
byl objekt vlastnictvím žadatele. Tak-
že se nabízelo budovu prodat a  kraj 
podal více než velkorysou nabídku. 
Prodej zastupitelé za odhadní cenu 
8,62 milionu napodruhé schválili.
Z dlouhodobého hlediska je to to nej-
lepší, co jsme pro budovu mohli udě-
lat, a  pro město bude, věříme, toto 
rozhodnutí přínosem. Ujistili nás o tom 
i  náměstci kraje Lukáš Curylo a  Jaro-
slav Kania, kteří se důležitého jednání 
účastnili.
Koncem listopadu jsme schválili v za-
stupitelstvu územní plán, na němž 

se pracovalo dva a  půl roku. 
Děkuji všem pracovníkům 
stavebního odboru, kteří celý 
dokument vedli velmi profe-
sionálně do posledního de-
tailu. 
Mám naději, že se soukromým 
investorům podaří v  nejbliž-
ších letech postavit Jablun-
kovské centrum, které čekalo 
na schválení územního plánu 
a do kterého se přestěhuje ob-
chod z knížecího domu.
Věřím, že každý úspěch začí-

ná rozhodnutím to zkusit. Proto všem 
přeji, aby každé vaše rozhodnutí bylo 
tím úspěšným. Přeji vám k tomu nejen 
odvahu, ale i  štěstí, lásku a  podporu 
blízkých. Vánoční čas prožijte ve zdra-
ví a s těmi, které máte rádi. Požehnané 
svátky a vydařený start do nového roku 
přeje 

Ing. Jiří Hamrozi
starosta města
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1.10.2017 – byla hlídka v nočních hodi-
nách přivolána před jednu z jablunkov-
ských provozoven, kde se nacházela 
silně podnapilá žena, která ulehla na 
lavičku a  nebyla schopná kvůli své-
mu stavu sama odejít. Hlídka na místě 
zjistila, že žena popíjela se svým sou-
sedem. Muž hlídce uvedl, že žena ne-
zvládla množství alkoholu, oba aktéři 
byli převezeni do místa bydliště muže, 
ten přislíbil, že se o ženu postará.
5.10.2017 – bylo v odpoledních hodi-
nách přijato oznámení o  podezřelých 
osobách tmavé pleti v  křoví u  bývalé 
silnice do Mostů u Jablunkova nad Sa-
natoriem. Když se strážník dostavil na 
místo, zaregistroval vozidlo, kdy řidič 
po zaregistrování hlídky z  místa ujel. 
Do vozidla nastoupil jeden muž, zbylí 
tří uprchli do přilehlého lesa. Tyto muže 
se následně společně s hlídkou OOP ČR 
podařilo zadržet, jednalo se o mladist-
vé muže z Turecka, kteří mířili přes ČR 
do Německa. Věc si převzala cizinecká 
policie.
13.10.2017 – zasahovala hlídka v  jed-
nom z nájemních domů, kde došlo, ve 
večerních hodinách ke slovní i  fyzické 

potyčce mezi nájemníky, ti řešili úklid 
společných prostor. Tento přestupek 
proti občanskému soužití bude projed-
nán u správního orgánu.
13.10.2017 – došlo ke sporu mezi 
bývalými manžely ohledně předání 
nezletilého dítěte, což bývalá žena 
odmítla z  důvodu, že muž přijel pro 
dítě se svou současnou přítelkyní. Je-
likož matka dítě nepředala, budou se 
touto záležitostí zabývat kompetent-
ní orgány. 
16.10.2017 – byla v nočních hodinách 
přivolaná hlídka MěP k  řešení manžel-
ských sporů. Manželka, která hlídku 
přivolala, uvedla, že dochází ze strany 
věčně opilého manžela ke schválnos-
tem a  psychickému týrání. Manžel byl 
nalezen ve sklepních prostorách domu 
a  hlídkou vyzván, aby v  nočních ho-
dinách nedělal hluk a  neřešil rodinné 
spory v podnapilém stavu. Věc se bude 
dále řešit u  příslušného správního or-
gánu. 
20.10.2017 – bylo přijato oznámení 
od ženy, že byla napadena svým man-
želem. Hlídka na místě zjistila od obou 
zjevně podnapilých aktérů, že muž 

ženě rozbil nos poté, co ona jeho kous-
la do prstu, ošetření oba odmítli. Hlídka 
nakonec situaci uklidnila, děti šly spát 
k sousedce. Následně během noci byly 
přijata ještě dvě oznámení o  napadá-
ní mezi manžely. Hlídka rozhodla po 
zhodnocení situace a  po provedené 
dechové zkoušce o  převozu muže na 
PAZS Frýdek-Místek. Jelikož byly inci-
dentu přítomny nezletilé děti, věc byla 
nahlášená na OSPOD a  k  příslušnému 
správnímu orgánu. 
22.10.2017 – si žena z Havířova chtěla 
přilepšit a bez placení prošla se zbožím 
přes pokladnu jedné z jablunkovských 
prodejen. To nezůstalo bez povšimnutí 
ochranky, žena za svůj protiprávní čin 
obdržela od přivolaných strážníků tuč-
nou pokutu. 
31.10.2017 – bylo přijato oznámení od 
muže s prosbou o pomoc, jelikož se na-
chází před bytem svého otce a  nemá 
od něho klíče. Dále uvedl, že jeho otec 
upadl a  nemůže vstát. Na místo byli 
přivolaní hasiči, kteří byt otevřeli a RZS 
převezla muže do nemocnice. 

Bc. Pavel Kufa 
velitel MěP Jablunkov

MĚSTSKÁ  POLICIE  JABLUNKOV – informuje

Výbor SRPŠ při ZŠ Jablunkov rozhodl, 
že se ples SRPŠ bude konat na Píseč-
né 6. ledna 2018. Změnit místo pro 
pořádání plesu jsme se rozhodli po 
té, co nám zástupci PZKO Jablunkov 
bylo sděleno, že se v  domě PZKO na 
náměstí nemůže pořádat hudební 
produkce po 22 hodině z  důvodu ru-
šení nočního klidu. Velmi nás mrzí, že 
musíme ples SRPŠ pořádat ve vedlejší 
obci, ale tradiční výborná domácí ku-
chyně a bohatá tombola určitě přiláká 
mnoho příznivců této kulturní akce 
na Písečnou. Místenky bude možno 
zakoupit v  prodejně Leoše Kadlubce, 
Mariánské náměstí 34 (prodejna alko 
nápojů) od 1. 12. 
Na závěr tohoto sdělení bychom rádi 
poděkovali členům výboru PZKO za 
to, že přihlédli k  okolnostem, které 
provázely naše radovánky v roce 2017, 
a  poskytli našemu spolku dar ve výši 
4500 Kč, a tím výrazně snížili částku za 
pronájem Městského lesa. 

Za SRPŠ při ZŠ Jablunkov  
Mgr. L. Šamanová

Ples SRPŠ při ZŠ 
Jablunkov bude 

v lednu na Písečné
Ani letos se v  nejvýchodnějším městě 
nezapomnělo na padlé hrdiny válek 
a  Den válečných veteránů byl příleži-
tostí vzdát jim hold. Na jablunkovský 
hřbitov se přišli poklonit obětem svě-
tových konfliktů starosta Jiří Hamrozi, 
zástupci úřadu, Českého svazu bojov-
níků za svobodu, PZKO i děti z polské-
ho pěveckého souboru Schola. Sešli 
se v  sobotu 11. listopadu přesně v  11 
hodin u hrobu neznámého vojína, kde 
starosta Jiří Hamrozi připomněl to, že 
je nutné mít neustále hrůzy válek na 
paměti a vážit si dnešního, svobodné-

ho života. Zásluhy za něj má také ve-
terán Adolf Kaleta, který během piety 
přezval památní medaili za věrnost od 
Českého svazu bojovníků za svobodu.
Již v  17 letech Adolf Kaleta narukoval 
do wehrmachtu. Nějakou dobu pak 
sloužil v  jižní Francii, než byl v  roce 
1944 převelen k  jednotkám bránícím 
německé pozice v Normandii. Hned při 
prvním bojovém střetu utekl ke spo-
jencům, kteří ho následně dopravili do 
Anglie. Tam vstoupil do českosloven-
ského zahraničního vojska. Jako řidič 
tanku Cromwell se pak s Českosloven-

skou samostatnou 
brigádou zúčastnil 
bojů u  města Dun-
kerque. 
Věnce a  květiny po-
ložili přítomní také 
na další pietní místa 
- u pomníku českých 
i  polských legio-
nářů, u  hrobu plk. 
Antonína Velebnov-
ského a  vzpomín-
kovou akci zakončili 
u  pomníku obětem  
1. světové války. �(red)

Uctili památku obětí válek
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Je věcí odedávna známou, že naroze-
ní děťátka patří v  každé rodině mezi 
události nejradostnější, nejšťastnější 
a také nejvíce oslavované…
V úterý 7. 11. 2017 jsme v sále jablun-
kovské radnice přivítali naše nové ob-
čánky města. Pozvali jsme děti naroze-
né v období od 1. 5. 2017 – 2. 10. 2017. 
Do pamětní knihy města bylo tento-
krát zapsáno 19 jmen: Anežka Boková, 
Elena Branná, Daniel Byrtus, Michaela 
Czyžová, Cornélie Göblová, Lukáš Ha-
vlíček, Eliáš Hruška, Jan Hudzieczek, 
Ewelina Kajzarová, Eleanor Kohutová, 
Tereza Kovalovská, Amálie Mariňako-
vá, Filip Martynek, Štěpán Niedoba, 
Sebastian Pyszko, Viktoria Skalková, 
Abigail Steblová, Nela Španíková, Eliš-
ka Žižková.

Akci připravil odbor školství a  kultu-
ry a  Komise pro občanské záležitosti 
za účasti starosty města Ing. Jiřího 
Hamroziho, předsedy komise a  mís-
tostarosty Stanislava Jakuse a  členky 
komise a členky Zastupitelstva města 
Jablunkova Ing. Kateřiny Chybidziu-
rové. Vítání tradičně zpestřily svým 
vystoupením dětí z české a polské ma-
teřské školy. 
Ještě jednou srdečně naše nejmenší 
vítáme a přejeme jim i  jejich rodičům 
hodně zdraví, lásky a  spokojenosti 
v životě.

Lucie Peter Tomková
Komise pro občanské záležitosti

Vítání nových občánků Jablunkova

Stalo se již pěknou tradicí, že se na 
jablunkovské radnici scházejí kaž-
doročně 75letí jubilanti ke společné 
oslavě. V  životě každého člověka je 
totiž několik událostí, na které si rád 
zavzpomíná. Dětství a  školní léta, ka-
marádi, první lásky, rodinný život, vý-
chova dětí a posléze i vnoučat…
Věříme, že právě i  středa 8.11.2017 se 
nesmazatelně zapsala do vzpomínek 
všech přítomných jubilantů a tyto pří-
jemně strávené chvíle si budou ještě 
dlouho pamatovat…
Ale nebyli jsme to jenom my z města, 
kdo přišel gratulovat. Písničkami a tan-

cem přišly popřát i děti jablunkovských 
základních škol a  kapela pana Taciny. 
Jako poděkování za vše, co pro naše 
město za svůj život vykonali, obdrželi 
jubilanti malé dárečky a knihy.
Na závěr ještě zacitujme z  proslovu 
pana místostarosty a  zároveň před-
sedy Komise pro občanské záležitosti 
Stanislava Jakuse :

„Vážení oslavenci, blahopřeji vám ještě 
jednou k  slavnému jubileu, které jste 
oslavili v tomto roce, buďte ještě dlou-
ho zdraví mezi námi a mějte vždycky 
dobrou náladu, smysl pro humor, ne-
boť je to právě on, humor a vtip, kdo 
prosolí naše tělo, aby nedošlo úhony!“

Lucie Peter Tomková
Komise pro občanské záležitosti

Setkání seniorů

Życzynia malutkimu

Witómy sie radzi z tobą,
malutkim człowieczkym,
Niech ci szczęści gore jasno
złocistym słóneczkym.

Niech sie radość zadómowi
w twym małym serduszku
i niech nigdy ci nie chybi 
mamuśki przi łóżku.

Niech też bojka nejpiekniejszo
prowdą ci zaświyci,
niech cie wszyscy mają radzi 
przez calutki życi.

I urośniesz czy jedliczką,
czy tutejszym smrekym
i zostaniesz wartościowym,
prowdziwym człowiekym…

Aniela Kupiec
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„Bude se vůbec stavět nový kulturní 
dům, nebo bude holé místo pouze při-
pomínkou toho, že tady svého času stá-
vala navštěvovaná mekka kultury?” ptají 
se lidé při pohledu na současné zboře-
niště. Společnost Jablunkovské centrum 
však neztrácí optimismus a od projektu 
neustupuje. Robert Cieślar za investora 
popisuje ve stručné anabázi kompliko-
vaný proces celé výstavby.  

O  znovuoživení kulturního domu jste 
intenzivně začali mluvit před téměř 
třemi roky. Jak vše začalo?
Společnost Jablunkovské centrum 
v březnu 2015 začala jednání s městem 
i  tehdejšími majiteli budovy bývalého 
kulturního domu. V září pak byly sepsá-
ny důležité dokumenty, smlouvy o spo-
lupráci a  my se s  nadšením pustili do 
projektování.

Váš projekt spojuje kulturu s komercí. 
Nepůjde tedy o klasický kulturní dům, 
jak jsou na něj Jablunkované zvyklí?
Jsme si vědomi toho, že samotná kul-
tura by objekt neuživila. A  od počátku 
jsme proto toto spojení avizovali. Ve 
spodní části budovy jsou navrženy plo-
chy pro obchody místních, drobných 
podnikatelů, patro pak bude z  velké 
části patřit kultuře, počítá s  více než 

270 metrů čtverečních velkým sálem 
a samozřejmě zázemím pro vystupující. 
Zajímavostí bude prosklená pasáž, která 
propojí přední část budovy s  bytovou 
zástavbou. 

Na přelomu března a dubna loňského 
roku se začalo s rekonstrukcí.
Ano, tedy s opravami bývalého kulturní-
ho domu se počítalo do doby, než statik 
zjistil, že objekt je ve stavu, který nabí-
zí jen jediné východisko - zboření. To si 
vynutilo přepracování celého projektu 
a  řešení novostavby. Na dokumentaci 
se pracovalo do června. Šest měsíců pak 
trvala vyjadřování dotčených orgánů, 
institucí a  společností... Nakonec jsme 
v  prosinci podali žádost na zahájení 
společného územního a  stavebního 
řízení. V lednu letošního roku přišly ná-
mitky jednoho z účastníků řízení, které 
si vyžádaly přepracování dokumentace, 
tři měsíce na to bylo vydáno Společné 
územní rozhodnutí a stavební povolení, 
které však narazilo na odvolání, jež řešil 
kraj i ministerstvo zdravotnictví. 

Odvolání proti stavbě však není jedi-
ným problémem.
Narazili jsme ještě na kolizi s  územ-
ním plánem. Zjistilo se, že bývalá bu-
dova kulturního domu byla před lety 

špatně zakreslena v mapách katastru, 
které územní plán kopírují. Takže nyní 
čekáme na změnu tohoto dokumentu. 
Poté se stavební řízení obnoví. I  přes 
překážky však investoři neztrácejí 
optimismus a  sílu k  naplnění záměru 
v realitu. 

Kdy bychom tedy mohli vidět, že se 
stavební technika opět naplno roz-
jede?
Podle velmi optimistických prognóz 
bychom se mohli pustit do výstavby 
v  říjnu příštího roku. Situace je jasným 
důkazem toho, že na celé stavbě je 
nejproblematičtější a  nejzdlouhavějíší 
právě ta papírová část. Věříme však, že 
se vše povede dovést do konce a za dva 
roky od zahájení stavby se prvním ná-
vštěvníkům otevřou dveře Jablunkov-
ského centra. � (red)

Jablunkovské centrum neztrácí naději
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Harmonogram svozu odpadů v roce 2018 pro občany města Jablunkova
Směsný komunální odpad – nádoby 110 l (popelnice) + pytlový svoz komunálního odpadu (černé pytle)

svozový den lokalita svozu četnosti  svozu

středa
Místní části: celá Měst. Lomná, Ošetnice (+ Sanatorka), Vitališov, celé Lyski,  
Žihla  (+ Kempa),  u Písečné (nad stolárnou  Byrtus),  část  ul. Bukovecké  (od 

Zahrádkáře  na Bukovec),  horní část  ul. Polní (jen bývalá panelová cesta)

1x týdně – 
každý týden

1x za 14 dní –
v sudé týdny

čtvrtek Místní části: Bachratá, pod Písečnou u točny, celý Radvanov, pod a nad 
Pilanou, ul. Hasičská, celá Bělá, Vojtěchov, Černé, u Bocanovic (Hřanov)

1x týdně – 
každý týden

1x za 14 dní –
v sudé týdny

pátek

Místní části: bytovky u Koruny, ul. Lesní, Na Kaluži, Kamenice, Mar. náměstí, 
Plk. Velebnovského, ul. Dukelská, ul. Alej Míru,

bytovky u čerpací stanice (u Benzinky), ul. Školní, Za učilištěm,
ul. Sadová, ul. Příčná, ul. Zahradní, část ul. Polní (od smuteční síně nahoru) část 

ul. Bukovecké (od Zahrádkáře dolů na Jablunkov)

1x týdně – 
každý týden

1x za 14 dní –
v sudé týdny

Žádáme občany, aby popelnice přiblížili ke komunikaci nebo na viditelné místo! Svoz probíhá již od 6ti hodin ráno! Zamknuté 
popelnice odemkněte! První (lichý) kalendářní týden začíná 1. 1. 2018. První (sudý) kalendářní týden začíná 8. 1. 2018.

Směsný komunální odpad – nádoby 1 100 l (kontejnery)
svozový den lokalita svozu četnosti svozu

pondělí sídliště, panelové domy, bytovky
2x týdně
 1x týdně

 1x za 14 dní
 v liché týdny

pátek    sídliště, panelové domy, bytovky 2x týdně

Separovaný odpad v pytlích – papír a plast (žluté a modré pytle)

svozový den lokalita svozu 1 x měsíčně vždy 2. úterý v měsíci  
(to je ve dnech)

úterý
rodinné domy a chaty v k. ú. Jablunkov

(zavázané pytle přibližte ke komunikaci nebo na viditelné místo a připravte ke 
svozu raději den předem, sváží se již od 6-ti hodin ráno!)

9.1./ 13.2./ 13.3./ 10.4./ 
9.5.(středa)/ 12.6./ 10.7./ 14.8./ 

11.9./ 9.10./ 13.11./ 11.12.

Svoz biopopelnic - svozy probíhají od dubna do listopadu 2018

svozový den lokalita svozu 1 x za 14 dní - liché týdny - úterý 
(to je ve dnech)

úterý Biopopelnice připravte ke svozu raději den předem, sváží se již  
od 6ti hodin ráno!

10.4./ 24.4./ 9.5. (středa)/ 22.5./ 5.6./ 
19.6./ 3.7./ 17.7./ 31.7./ 14.8./ 28.8./ 

11.9./ 25.9./ 9.10./ 23.10./ 6.11./ 20.11. 

Separovaný odpad v nádobách (zvony) – papír, plast, sklo
lokalita svozu

stanoviště na separovaný odpad (zvony) četnosti svozu

celé katastrální území města Jablunkov průběžně dle naplnění nádob

Harmonogram svozu odpadů pro podnikatele, firmy a organizace zapojené 
na základě platné smlouvy do systému města Jablunkova na rok 2018

Směsný komunální odpad – nádoby kontejnery 1100 l, popelnice 110 l, + pytlový svoz komunálního odpadu (černé pytle)
svozový den lokalita svozu četnosti  svozu

pondělí celé katastrální území města Jablunkov

1x týdně
1x za 14 dní
v liché týdny

1x za 3 týdny
3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36, 39, 42, 45, 48, 51

případně lze termín dohodnout i individuálně
pátek celé katastrální území města Jablunkov 2x týdně

Sběrný dvůr otevřen celoročně v úterý a ve čtvrtek od 8ºº do 16ºº hod.,  
v sobotu od 7ºº do 13ºº hodin. Ve dnech státních svátků je sběrný dvůr uzavřen.

Sběrný dvůr bude v letošním roce naposledy otevřený ve čtvrtek  21. 12. 2017, v novém roce 2018 bude otevřený od úterý  2. 1. 2018. 

Informace o svozech: TS-technické služby a. s., Bukovecká 51, Jablunkov
 tel: 558357282, 558358616, 602703308, 724916116, email: info@tsjablunkov.cz, www.tsjablunkov.cz,  www.jablunkov.cz
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S  myšlenkou založit jabloňový sad – 
Alej Dobra – přišli manželé Rychtárko-
vi, majitelé chaty Energetika v Hrádku. 
Velké podpory se jim dostalo od vede-
ní obce Hrádek. Alej se nachází cestou 
z chaty Energetiky na Filipku hned za 
kapličkou svatého Izidora. První jablo-
ně byly zasazeny starosty obcí Jablun-
kovska v  roce 2014. Podle Sdružení 
obcí Jablunkovska alej demonstruje 
sounáležitost jablunkovského regionu 
a  snahu pracovat společně. Jabloně 
jsou pečlivě vybírány, aby vydržely 
naše horské podmínky a všechny jsou 
věnovány lidem, kteří něco udělali pro 
druhé.

Kanadská reneta Libuše 
Mitrychové. To je jabloň, 
o  kterou se hrádecká Alej 
dobra rozrostla letos. Bý-
valá ředitelka Domu dětí 
mládeže, od loňska také 
nositelka Jablunkovského 
jabka, je další reprezen-
tantkou osobností z  nej-
východnějšího města, jejíž 
práci budou připomínat 
sladké ovocné plody. 
Paní Mitrychové město dě-
kuje za celoživotní snahu 
v  naplňování volného času ratolestí. 
„Zasloužila se o zrod mnoha akcí, které 

mají již mnohaletou tradici 
např. Mezinárodní folklor-
ní festival Jackové dětem, 
Mezinárodní beskydská 
liga mládeže, Zlatá udice, 
Jablunkov v  pohybu, Hra-
je si celá rodina a  dalších. 
Mnoho času věnovala 
folklornímu souboru Jac-
kové nejen jako vedoucí 
souboru,” okomentoval 
40leté zásluhy paní Mitry-
chové starosta Jiří Hamrozi.

„Spolupráce s  městem byla vždy 
moc dobrá, a  za to chci poděkovat. 
Ráda vzpomínám a  budu na ty roky 
vzpomínat,“ řekla s  dojetím Mitry-
chová, která vysadila stromy ještě 
s  dalšími dvěma osobnostmi - Kar-
lem Karpeckim za Hrčavu a Danielem 
Kadłubcem za Bystřici. Asistovali jim 
u toho 17. listopadu také jejich nomi-
nující starostové.
Jabloň Libuše Mitrychové je v  Aleji 
dobra již třetí stromem připomínají-
cím jablunkovské osobnosti. Pěkně to 
již roste Libuši a  Leonovi Ježowiczo-
vým či Tomáši Tománkovi. � (red)

Alej dobra se rozrostla o další jablunkovskou osobnost

Aktywność członków mikroregio-
nu Górolsko Swoboda kojarzona jest 
często przede wszystkim z organizacją 
i  uczestnictwem w imprezach plene-
rowych. W rzeczywistości ludzie zaan-
gażowani w działalność marki pracują 
na wielu płaszczyznach. Mowa m.in. 
o  konferencjach naukowych. W ostat-
nim kwartale br. odbyły się aż cztery 
takie wydarzenia, w których wziął ud-
ział Leszek Richter, koordynator lokla-
ny marki „Górolsko Swoboda produkt 
regionalny®”. Wszystkie ważne konfe-
rencje miały miejsce na terenie Polski. 
Pierwszym z  nich było Forum Gos-
podarcze Polonii Świata w Tarnowie, 
które odbyło się w dniach od 4 do 5 
września. Forum stworzyło okazję do 
spotkań przedstawicieli polonijnych 
przedsiębiorców, izb gospodarczych, 
handlowych, związków i stowarzyszeń 
działających oraz zarejestrowanych na 
stałe poza granicami Kraju, z  polskim 
biznesem, organizacjami, instytucjami, 
administracją rządową oraz samor-
ządową. Kolejnym wydarzeniem, na 
którym nie zabrakło marki regionalnej, 
odbyło się w dniach od 5 do 6 wrześ-

nia w Lublinie. Tematem przewodnim 
ogólnopolskiej konferencji naukowej 
było: „Tradycyjne pożywienie – od cod-
zienności do sacrum po produkt regio-
nalny”. Leszek Richter w swojej prezen-
tacji przedstawił funkcjonowanie marki 
z naciskiem na wdrażanie systemu zna-
kowania miejscowych produktów w 
Beskidzie Śląskim, Morawsko-Śląskim 
i  Kisuckim, na czesko-polsko-słowac-
kim pograniczu. Trzecia prezentacja 
marki odbyła się 21 września w Cies-
zynie w ramach konferencji pt. „Marka 
turystyczna – podstawą 
efektywnej promocji re-
gionu, kraju”, podczas 
której Bogdan Kasperek, 
dyrektor Stowarzyszenia 
Rozwoju i Współpracy Re-
gionalnej „Olza” w swoim 
wystąpieniu zaprezento-
wał również markę „Gó-
rolsko Swoboda produkt 
regionalny®”. Konferen-
cja odbyła się w ramach 
Światowego Dnia Turys-
tyki w Cieszynie. Swoją 
obecnością wydarzenie 

zaszczycił i wygłosił słowo wstępne Wi-
told Bańka, Minister Sportu i Turystyki. 
Zawieńczeniem serii wystąpień konfe-
rencyjnych była prezentacja marki w 
ramach konferencji pn. „Sieciowanie 
usług turystycznych na obszarach wiej-
skich Mazowsza”. Jej organizatorami 
byli Mazowiecki Ośrodek Doradztwa 
Rolniczego, Katedra Ekonomiki Eduka-
cji, Komunikowania i doradztwa Szkoły 
Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w 
Warszawie. 

Magdalena Ćmiel

O marce jest stale głośno
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První týden v  říjnu probíhal celoná-
rodní týden sociálních služeb. Charita 
Jablunkov tuto příležitost už před ně-
kolika lety využila pro šíření povědomí 
o  svých službách a  dalších sociálních 
službách působících na Jablunkovsku 
a  v  této tradici se dál snaží pokračo-
vat. Letošní týden měl opět nabitý 
program, který nabízel širokou škálu 
aktivit pro školy, přednášky, dny ote-
vřených dveří až po zábavnou klaunov-
skou show pro tříkrálové koledníky.
Zahájili jsme mší svatou ve farním kos-
tele, kde bylo vyprošováno požehnání 
pro všechny sociální služby, jejich klien-
ty a pracovníky. Po mši sv. se měli mož-
nost v  přátelském duchu potkat nebo 
seznámit a  popovídat si pracovníci 
organizací věnujících se sociální práci 
na Jablunkovsku. Další dny od úterý 
do čtvrtka probíhaly celé dopoledne 
ve stacionáři programy pro školy, které 
umožnily dětem škol z Lomné, Mostů, 

Bukovce, Milíkova a  Hrádku poslech-
nout si a  hlavně vyzkoušet jaké to je 
být neslyšícím, nevidomým, mentálně 
nebo tělesně postiženým. Do tohoto 
bodu programu byli aktivně zapojeni 
i  klienti stacionáře, kteří povídali dě-
tem, jaké to je, žít s hendikepem. A jak 
se program líbil samotným klientům? 
Honza: „Líbilo se mi, že jsem mohl 
svědčit svým životem.“ 
Dana: „Jsem ráda, že si žáci mohli vy-
zkoušet pomůcky pro postižené a mož-
ná i  uvědomit si, jaké to je těžké, být 
postiženým. Potom bude méně posmě-
chu, který jsem i já často zažívala.“ 
Odpolední programy byly věnovány 
široké veřejnosti. Úterní besedu na 
téma péče o  nevyléčitelně nemocné 
v domácím prostředí vedly pracovnice 
ostravské charity (vedoucí mobilního 
hospice a vedoucí hospicové poradny), 
které své dlouholeté zkušenosti a  vě-
domosti uměly velmi poutavě předat 

posluchačům. Ve čtvrtek 
byla možnost bezplatné-
ho měření paměti v  TA-
BITĚ a  odpoledne nám 
přednášela nemocniční 
kaplanka a koordinátorka 
duchovní služby Slezské 
Diakonie. Přednáška nám 
pomohla plně si uvědo-
mit, že k nemocnému člo-
věku nemůžeme přistu-
povat jen jako k  tělu, ale 
k bytosti také s duchovní 
a duševní podstatou.  
Někteří občané Jablun-
kova možná zaznamenali 
na prostranství před Ko-

merční bankou věšáky plné oblečení, 
bot, hrníčky, skleničky atd. Středeční 
bleší trh svou myšlenkou „Daruj, co už 
nepotřebuješ, kup, co se ti líbí“ měl vy-
branou finanční částkou podpořit čin-
nost Centra pomoci sv. Rafaela. To se 
také podařilo a částka 5.042 Kč poputu-
je na pomoc sociálně slabým rodinám.
V průběhu celého týdne sociálních slu-
žeb se konala sbírka kol pro Afriku, ve 
které se nasbíralo bezmála 50 kol! Kola 
poputují dál do Ostravy, kde se roztřídí, 
opraví a  jsou připravená na odvoz do 
Gambie, kde umožní dětem dojíždět za 
vzděláním do škol. Všem těm z vás, kte-
ří své kolo darovali, srdečně děkujeme. 
Stejně tak děkujeme za celou Charitu 
Jablunkov všem, kteří nám pomáha-
li uskutečnit Týden sociálních služeb 
a také dalším sociálním službám, které 
s námi spolupracovaly a zorganizovaly 
ve svých zařízeních Den otevřených 
dveří. Na závěr vám chceme popřát 
pokojné a  požehnané svátky vánoční. 
Přejeme, ať ve vašich domovech za-
vládne klid, pokoj, láska a  radost. Bůh 
Vám žehnej.

Za tým pracovníků Mgr. Urszula Koky,  
sociální pracovnice.

Týden sociálních služeb v Jablunkově

V  rámci celostátního dobrovolnické-
ho projektu „72 hodin – Pomáhám, 
protože chci“ studenti maturitního 
oboru Dopravní prostředky Střední 
odborné školy a Středního odborného 
učiliště podnikání a služeb v Jablunko-
vě pomáhali Charitě Jablunkov. Dne  
12. 10. 2017 přiložili ruku k dílu v Den-
ním stacionáři sv. Josefa a  v  Charitní 
pečovatelské službě. Konkrétně uklízeli 
v zahradě a interiéru denního stacioná-
ře, před pečovatelskou službou uklízeli 
chodníky a uvnitř zvelebovali prostory 
domu s pečovatelskou službou.  
Veliké díky patří studentům spolu s uči-
telkou p. Mgr. Bieleszovou a p. Mgr. Ja-
raczovou za jejich ochotu, preciznost 

v  kvalitně odvedené 
práci a  za nápady, 
kterými přispěli na-
příklad při realizaci 
retro koutku pro se-
niory. 
Naši klienti staci-
onáře se vždy na 
studenty velice těší, 
jsou pro ně velkým 
obohacením. Věří-
me, že i  do budouc-
na budeme pokračovat ve výborné 
spolupráci. Naše jablunkovská střed-
ní škola, jak se ukázalo, je totiž vždy 
připravena pomoci, což nám ukazuje 
nedávná historie, kdy bychom bez 

pomoci studentů a  učitelů, možná 
ještě dnes, nebyli přestěhováni do 
nových prostor.  

Za Charitu Jablunkov tým pracovníku 
a klienti

Poděkování patří studentům Střední odborné školy v Jablunkově
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V neděli 26. listopadu v 16:00 se konal benefiční koncert 
hudebního uskupení PianoForte, který organizovala Cír-
kev adventistů sedmého dne z  Návsí. Hráli a  zpívali du-
chovní skladby a písně. Moderátor René Hrubý seznámil 
přítomné, že částka, kterou posluchači přispějí jako dobro-
volné vstupné, bude celá určena na zakoupení elektrické-
ho vozíku pro Barborku Bílkovou z Lomné, která trpí dět-
skou mozkovou obrnou a další genetickou nemocí. Umělci 
ze skupiny PianoForte vystoupili bez nároků na odměnu. 
Přítomní, kteří se koncertu zúčastnili, byli odměněni nej-
méně třikrát. Poprvé, že si mohli poslechnout nádhernou 
hudbu v  historickém prostředí Starého kláštera, podru-
hé, že pomohli dobré věci a  za třetí balíčkem s  pěknou  

knihou. Starosta 
Ing. Jiří Hamrozi 
předal mamince 
Barborky částku 
40.027 Kč a účin-
kujícím knihu 
Piktoriální im-
prese. Celou akci 
zaštítilo město 
Jablunkov a  hu-
manitární orga-
nizace ADRA.
Libuše Ježowiczová,  
kronikářka města

Dárek pro Barborku
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Informace  
z Moravskoslezského kraje 

Vážení občané,
vzhledem ke skutečnosti, že působím 
na Moravskoslezském kraji ve výboru 
kultury a  památek a  taktéž ve výboru 
pro národnostní menšiny, uvedu zde vý-
čet dotačních titulů, které jsou na MSK 
vyhlášeny do začátku ledna 2018 a  do 
kterých se žadatelé mohou přihlásit.
Každoročně je Moravskoslezským kra-
jem vyhlašován „Program podpory ak-
tivit v oblasti kultury v MSK v r. 2018“. Za 
podpory dotačního programu lze umož-
nit realizaci tradičních akcí i jedinečných 
projektů, které přispívají k  rozvoji kul-
turního života v našem regionu a které 
by bez této podpory nemohly být usku-
tečněny. Podporovány jsou nejrůznější 
aktivity na celém území kraje, a to přes 
tzv. živou kulturu, výstavní činnost až po 
literární a audiovizuální činnost. Podání 
žádosti o dotaci na kulturu na r. 2018 na 
Moravskoslezský kraj je možné v termí-
nu od 1.12.2017 do 5.1.2018. Minimální 
výše dotace je 30.000 Kč a  maximální 
výše dotace v  tomto roce je navýšena 
na 250.000 Kč.
Dalším dotačním titulem je Program 
obnovy kulturních památek a  památ-
kově chráněných nemovitostí v  Mo-
ravskoslezském kraji na rok 2018, takže 
jestli vlastníte kulturní památku, kterou 
máte v  záměru opravit či rekonstruo-
vat, můžete získat z  tohoto programu 
dotaci od 50.000 Kč a až do maximální 
výše 500.000 Kč. Finanční podpora je 
určena vlastníkům památek, které jsou 
ve špatném technickém stavu a  jsou 
zpřístupněny či prezentovány veřej-
nosti za účelem kulturního, vzděláva-
cího, turistického nebo náboženského 
využití. O finanční podporu na obnovu 
památek z dotačního programu se mo-

hou ucházet pouze vlastníci kulturních 
památek zapsaných v Ústředním sezna-
mu kulturních památek České republiky 
nebo majitelé nemovitostí nacházejí-
cích se na území památkových zón či 
památkových rezervací v Moravskoslez-
ském kraji. Dotaci lze poskytnout nejen 
na opravu chátrajících historických bu-
dov, ale také na restaurování vzácných 
výtvarných děl jako jsou např. sochy 
nebo obrazy. Podpora je určena mimo 
jiné těm vlastníkům památek, kteří ne-
mohou z vlastních zdrojů uhradit veške-
ré náklady spojené s  opravami. Podání 
žádosti o dotaci na obnovu nemovitých 
kulturních památek a  památkově chrá-
něných nemovitostí na r. 2018 na Mo-
ravskoslezský kraj je možné v  termínu 
od 1.12.2017 do 10.1.2018.
Lze žádat i o dotaci na r. 2018 z Programu 
podpory aktivit příslušníků národnost-
ních menšin žijících na území Moravsko-
slezského kraje. Cílem tohoto dotačního 
titulu je podpora činnosti zaměřené na 
udržení aktivit a tradic příslušníků národ-
nostních menšin. Konkrétně na doku-
mentaci národnostní kultury jako např. 
na ediční činnost a  na podporu vzni-
ku dokumentárních děl s  národnostní 
tematikou, dále na umělecké aktivity 
s národnostní tématikou jako jsou festi-
valy a  přehlídky regionálního významu, 
významné koncerty a  představení, ale 
také i na kulturně   vzdělávací a výchov-
né aktivity jako jsou odborné semináře, 
konference a  přednášky s  národnostní 
tématikou. Lhůta pro podávání žádostí 
je od 1. 12. 2017 do 10. 1. 2018. Minimál-
ní výše dotace činí 20.000 Kč, maximální 
výše dotace činí 80.000 Kč. Oproti minu-
lému roku je rozdíl v tom, že nemohou již 
žádat o dotaci obce a města a jejich pří-
spěvkové organizace. 
Do konce roku 2017 a  poloviny ledna 
2018 jsou vyhlášeny i další dotace např. 

na podporu aktivit v  oblastech využití 
volného času dětí a  mládeže, celoži-
votního vzdělávání osob se zdravotním 
postižením a  podporu miniprojektů 
mládeže, dotace na pořádání význam-
ných sportovních akcí na území Mo-
ravskoslezského kraje a podporu účasti 
mládežnických týmů na mezinárodních 
sportovních soutěžích.
Milí občané, přichází poslední měsíc 
v tomto roce, čas adventu a vánočních 
svátků, na které se především těší děti. 
Dovolte mi, abych Vám závěrem popřála 
co nejkrásnější Vánoce strávené v kruhu 
nejbližších, bohatého Ježíška, veselého 
Silvestra a šťastné vykročení do Nového 
roku 2018. Ať se Vám splní všechna přání 
a příští rok bude pro vás všechny úspěš-
ný a plný radosti! 

Ing. Kateřina Chybidziurová
Člen zastupitelstva  

Moravskoslezského kraje

KOUPÍM SIMSONA 3000Kč. Tel.736 741 967
SIMSON

Vážené pacientky z Jablunkova, s potěšením Vám 
oznamujeme, že jsme pro vás postavili novou 

moderní gynekologickou ambulanci včetně 
pohodlného parkování na vlastním parkovišti.
Na nové adrese Za učilištěm 635 v Jablunkově 

budeme ordinovat od 2.1.2018.
Jak se k nám dostanete: Vyjdete z náměstí mezi 
provozovnami Domino móda a Kebab, rovně po 

150 m po pravé straně - novostavba gynekologické 
ordinace (na ulici ČSA).

MUDr. Michal Mrózek, MUDr. Ladislav Cienciala
www. gynpraxe.eu, mobil: 778 005 054

Gynekologická ambulance
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Střední odborná škola 
a  Střední odborné učili-
ště podnikání a  služeb 
Jablunkov se účastní 
5. ročníku gastrono-
mické soutěže Svačina 
roku s  Rio Mare. Letos 
je v  gastronomické sou-
těži přihlášeno 38 škol 
z  celé České republiky. 
Soutěžící se utkají o ceny 
v  hodnotě 20 000 Kč 
a  tuňákové výrobky Rio 
Mare. Novinkou letošní-
ho ročníku je hlasování 
veřejnosti. Odbornou 
porotu složenou z  Mistra kuchaře 
Vladimíra Picka a šéfkuchaře restau-
race Aureole Jiřího Krále doplní gas-
tronomický specialista Petr Stupka. 
Velkým pražským finále soutěžící 
provede Markéta Hrubešová. 
Úkolem soutěžících ze středních od-
borných škol se zaměřením na gast-
ronomii a stravovací služby je vytvořit 
originální školní svačinu pro děti, žáky 
a studenty. Na vytvoření pokrmu musí 
použít tuňákové výrobky Rio Mare 
nebo krémy Rio Mare Paté, které zís-
kali od pořadatelů zdarma. „Tuňáko-
vé výrobky Rio Mare jsou pro přípravu 

zdravých, chutných a  rychlých svači-
nek ideální surovinou. Jde to vidět i  na 
zájmu studentů a  středních škol o  naši 
soutěž Svačina roku s  Rio Mare. Letos 
v  oblíbené soutěži přivítáme 123 mla-
dých kuchařských nadějí z 38 škol,“ říká 
za pořadatele Pavel Kmínek, marke-
tingový manažer společnosti Bolton 
Czechia.

Tip na svačinu od vítěze soutěže Svači-
na Roku s Rio Mare 2016
Dominik Nedoma (Střední škola 
pedagogická, hotelnictví a  slu-
žeb, Litoměřice) - Smažená rizol-

ka s  tuňákem Rio Mare 
a sušenými rajčaty
Suroviny (4 porce): 1 ks 
Rio Mare tuňáka, 10 lžic 
hladké mouky, 0,5 l mlé-
ka, 80 g sušených rajčat, 
1 vejce, 160 g sýru, 80 g 
čerstvého špenátu, 160 g 
rajčat, 160 g žluté papriky, 
1 šálek strouhanky, velko-
listá petrželka, olej, sůl, 
pepř, cukr. 
Postup: Z  hladké mouky, 
mléka a  vajec připravíme 
těsto na palačinky. Na ole-
ji smažíme tenké palačin-

ky, které naplníme špenátem, sýrem, 
tuňákem a sušenými rajčaty. Palačinky 
pevně zabalíme a  obalíme ve vajíčku 
a  ve strouhance a  osmažíme do zla-
tova. Nakonec osmažené palačinky 
doplníme salátkem z  rajčat, papriky 
a petržele.

Lukáš Klapil,  
Crest Communications Ostrava

Počkáme si na výsledky letošní soutě-
že a budeme našim držet palce! Chce-
te-li se zúčastnit aktivně, můžete hla-
sovat na na facebookových stránkách 
Rio Mare.

Kuchařské naděje z Jablunkova soutěží o nejlepší Svačinu roku

Datum 11.11.2017 je dalším milníkem 
v historii florbalového klubu FbC Coyo-
tes Jablunkov. Podařilo se nám pře-
sunout pořádání ligových kol našich 
nejmladších členů přímo k  nám do 
Jablunkova, konkrétně do velké tělo-
cvičny Základní školy.  S  dětmi, které 
navštěvují naši "přípravku", tak již ne-
musíme dojíždět za florbalem do Bys-
třice nad Olší. 
Před prvním, námi pořádaným, kolem 
jsme měli trochu obavy, jak vše dopad-
ne, ale trenéři Petr Hecl a Martin Chras-
cina vše zvládli s přehledem a dokázali 
organizačně zajistit hladký průběh ce-
lého dne. 
Můžeme říci, že nás velice překvapila 
velká účast našich fanoušků. Balkón, 
který slouží jako tribuna, byl plně obsa-
zen rodiči, babičkami, dědečky a  zná-
mými našich malých ratolestí. Atmo-
sféra při zápasech byla strhující a  náš 
fanouškovský buben se rozezníval 
celou tělocvičnou a  podporoval naše 
prcky při jejich výkonech. Dá se říct, že 
práce našich trenérů Hecla a  Chrasci-

ny přináší své ovoce. Děti se pravidel-
ně umisťují na předních místech a ani 
u nás v Jablunkově tomu nebylo jinak. 
Obsadili krásné třetí místo!!! 
Velké poděkování patří maminkám, 
které zorganizovaly otevření bufetu, 
kde se nabízely vlastnoručně upečené 

dobroty, párky, sladkosti a také nealko-
holické nápoje pro všechny účastníky 
turnaje a  také panu Hermanovi, který 
se svými kolegy nainstaloval do tělo-
cvičny výsledkovou tabuli, která ke ka-
ždému sportovnímu utkání neodmysli-
telně patří. � J.Sikora

Naši nejmladší florbalisté již také bodují
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	 Vánoce se blíží a  DDM pro 
vás připravuje „VÁNOČNÍ 
VÍKENDOVKU“! Přijďte si upéct 
perníčky, zablbnout u  vánočních 
soutěží a  her a  načerpat vánoční 
atmosféru u vánočního stromku. Na 
děti čekají i dárečky. 
Víkendovka proběhne ve dnech 
15. 12. – 17. 12. 2017. Cena 360 Kč. 
Přihlaste se, prosím, v kanceláři DDM 
do 12. 12. 2017. 

	 Chtěli byste si přiblížit trošičku dříve 
vánoční atmosféru? Ano? Tak to vás 
zveme 8. 12. 2017 od 15.00 hod. do 
DDM na tvořivé odpoledne v  cyklu 
Tvořivé dílničky pro děti s  tématem 
„VÁNOČNÍ OZDOBY“. Hlaste 
se, prosím, do 6. 12. 2017 v  DDM 
Jablunkov. Těšíme se na vás. Akce je 
sponzorována městem Jablunkov.

	 Jsi hudebník a  chtěl bys zkusit 
hrát se skupinou dalších lidí? 

Přihlas se na již čtvrté „HUDEBNÍ 
ODPOLEDNE“ v  DDM Jablunkov. 
V  sobotu 6. ledna 2018 od 13.00 – 
18.00 hod. si společně zahrajeme 
a  zazpíváme známé písně. Počet 
míst je omezen, tak neváhej a pojď 
do toho! Kytaristé, bubeníci, 
houslisté, zpěváci atd., všichni 
jste vítáni! Hlaste se, prosím, 
v  kanceláři DDM. Cena 50 Kč. Pro 
více informací volejte 720 041 013  
- Gabriela Kawuloková. A  co 
vzniklo z  minulých „Hudebních 
odpolední“? Podívejte se na videa 
na našem Youtube kanálu DDM 
Jablunkov.

	 Všechny holky pozor! V  DDM se 
bude konat soutěž Miss DDM 2018, 
a  to během úžasné akce „GIRLS 
NIGHT 8“! Těšíme se na vás ve dnech  
19. – 20. 1. 2018! Hlaste se prosím 
v kanceláři DDM do 12. 1. 2018. 

	 Všechny ženy pozor! V  turistickém 
středisku v Jasení se bude konat od 
19. 1. – 20. 1. 2018 „LADIES NIGHT“! 
Akce probíhá souběžně s  Girls 
Night, kde můžete přihlásit své 
dcerky a přijít si na akci odpočinout 
od běžných starostí. Vychutnáte si 
degustaci známkových vín, zacvičíte 
si omlazující rozcvičku, vyzkoušíte 
si tureckou malbu Ebru a  mnoho 
dalšího. Bližší informace na plakátku 
u p. Szotkowské 720 041 012. Hlaste 
se, prosím, v  kanceláři DDM do  
12. 1. 2018. 

Bližší informace o  všech akcích 
průběžně zveřejňujeme na 
internetových stránkách http://
www.ddm.jablunkov.cz/ a  FB 
DDM https://www.facebook.com/
jablunkovddm/?fref=ts

Moc se na vás těší zaměstnanci DDM 

INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV – prosinec 2017, leden 2018

Jablunkovské centrum kultury a informací si Vás dovoluje pozvat na pořad

Z BABIČČINY KRABIČKY  
a DĚDEČKOVA KUFRU

aneb Písničky našich babiček a prababiček od roku 1850
až po songy z První republiky

Účinkují
Blanka Tůmová - zpěvačka dechovek a lidovek, 

která boduje v TV ŠLÁGR. 
Pavel Skalický - hudebník, zpěvák, skladatel, 

textař a moderátor.

19. 12. 2017 v 16:00 hodin
v PZKO Jablunkov

Akce se uskuteční v rámci dotačního Programu na 
podporu zdravého stárnutí v Moravskoslezském kraji 

na rok 2017. Projekt „Zlatý podzim pro seniory“je 
financován z dotace Moravskoslezského kraje.
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Takie hasło towarzyszyło klasom szóstym z  naszej jabłon-
kowskiej szkoły podczas trzydniowego Pobytu Adapta-
cyjnego. Pod koniec października klasa 6A pojechała do 
Jasienia, natomiast klasa 6B do Milikowa. Bardzo nam się 
podobało zakwaterowanie, a w każdym z tych miejsc przy-
witała nas przepiękna jesienna pogoda. 
     Na miejscu  czekała już na nas pani psycholog Jana Svobo-
dová, która przygotowała dla nas cały szereg zabaw i zadań 
do rozwiązania. Naprawdę się nie nudziliśmy, bo program 
na każdy dzień był inny. Najbardziej wszystkim podobała się 
zabawa „ Wyspy”, która wymagała od nas współpracy, po-
magania sobie nawzajem i  skupienia, ale też zmuszała do 
myślenia. Graliśmy wiele równie fajnych na dworze i w sali: 
„Dywan”, „Spadochron”, „Pracująca maszyna”, budowanie 
wieży, zabawy z linami, wyścigi, współzawodnictwa, zabawy 
ruchowe, ćwiczące szybkość i koordynację oraz relaksacyj-
ne. Ćwiczyliśmy też kreatywność, robiliśmy różne quizy, wy-
myślaliśmy hymn, tworzyliśmy flagę i projektowaliśmy mas-
kotkę klasową. Podczas wszystkich tych zajęć uczyliśmy się 
współpracy w grupie, wzajemnej tolerancji i życzliwości. Po-
tem wszystko razem z Panią Janą omawialiśmy w kółeczku.
     Były też przerwy. Wtedy graliśmy gry planszowe, chłop-
cy kopali piłkę na podwórku, a dziewczyny słuchały muzy-
ki i  organizowały „minidyskoteczki”. Niektórzy spacerowali 
po okolicy lub o wschodzie słońca biegali. W międzyczasie 
zdążyliśmy spałaszować góry kołaczy i  ciast, które upiekły 
nam nasze mamy lub babcie i zjedliśmy chyba tonę jabłek 
i innych owoców! W południe przywozili nam ze szkoły pysz-
ne obiady, a resztę posiłków przygotowywaliśmy sami. Oc-
zywiście były wyśmienite. Tylko zmywanie naczyń szło nam 
gorzej niż jedzenie. 
      Wieczorem były dyskoteki, na których śpiewaliśmy, skaka-
liśmy, tańczyliśmy i organizowaliśmy różne śmieszne zaba-
wy. Było odlotowo! Udało się nawet rozpalić wieczorem og-
nisko. Pieczony chleb i słodkie pianki były bardzo smaczne.  
     Pobyt był udany, pogoda cudowna, atmosfera wesoła, 
wszystkie Panie sympatyczne, a my poznaliśmy się nawza-
jem i dowiedzieliśmy się o sobie i kolegach wielu ciekawych 
rzeczy. Zaprzyjaźniliśmy się z sobą i stworzyliśmy fajne ko-
lektywy klasowe. Wybraliśmy też kandydatów na parlamen-
tarzystów. Podczas uroczystego zakończenia przy świecach 
każdy z nas otrzymał certyfikat i oficjalnie został przyjęty do 
klasy szóstej.
Bardzo nam się podobało! Było super! Chętnie pojechaliby-
śmy jeszcze raz!!!

Zadowoleni szóstacy

Hymn naszej klasy

W jabłonkowskiej szkole nasza klasa szósta,
to najfajniejsze dzieci z calutkiego Śląska.
Myślę o tym wszystkim chłopcy i dziewczyny,
co w przyszłości jeszcze dobrego zrobimy.

6A i 6B - to jest ta NAJ klasa w calutkiej szkole!
6A i 6B - to jest ta NAJ klasa w calutkiej szkole!

Współpracujmy i bawmy się!

Tych dwoje już długo się znało jakoś obojętnie, 
lecz teraz „iskra przeskoczyła“,
i oni się w sobie zakochali nieprzeciętnie.
Bo on przystojny a ona piękną panną była.
Za ręce ciepło się trzymali,
chętnie przebywali razem i wesoło sobie rozmawiali. 
Często patrzyli sobie w oczy
i oboje odczuwali, że ten świat jest uroczy.  
Aż w końcu w objęciach,
błyskawica ciemne niebo rozjaśniła, 
„ziemia zadrżała“ i jasnosć całą łąkę olśniła.
Grzech to, czy rozkosz?
ludzi ogarnia, że człowiek wraca do tego chętnie.
Przcież to Bóg tak postanowił by nowy człowiek  
– coś wspaniałego, na świat przychodził.
A teraz czas oczekiwania:
Co i jak będzie?
Miłe wyprawki przygotowania,
byle jak najprędzej.
Aż nareszcie ten czas przychodzi -
jakby długie głośnych dzwonów bicie.
A tu nowy człowiek się rodzi,
więc go życzliwie przyjmijcie.
W bólach i z nadzieją.
Nareszcie słychać płacz noworodka.
Ulga i szczęście w powietrzu się chwieją.
Teraz ona ma zaszczytny tytuł  m a t k a.

I.T.

Narodziny potomka
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Pravděpodobně od roku 1974 se 
v  Jablunkovském kulturním domě 
schází skupina místních občanů, kteří 
mají zájem o fotografickou tvorbu. Na 
začátku byli čtyři: F. Puczok, L. Matýsek, 
G. Beiger a M. Czyź. Později se skupina 
doplňuje o  P. Wiszczora a  J. Kufu ml. 
Vznikl Fotokroužek Jablunkov, kroužek 
tápající ve světě fotografie. 
V  roce 1987 z podnětu J. Kufy ml. a P. 
Wiszczora vzniká Fotoklub Jablun-
kov. Prvními členy se stali G. Beiger, M. 
Czyź, J. Jurzykowski, J. Kuš, V. Legierski, 
M. Mitrenga,  L. Nieslanik, E. Sikora, B. 
Szczerba a   P. Wiszczor. Prvním před-
sedou byl zvolen J. Kufa ml. Začínáme 
nejen mluvit o  našich fotografiích, ale 
také neseme naši fotografickou „kůži“ 
na trh – vystavujeme. 
Na začátku to byla doba, kdy analo-
gová fotografie byla na 
svém vrcholu. V  roce 
1989 oslavila analo-
gová fotografie do-

konce 150 let svého 
trvání. Dnes všichni 
naši členové pracují 
s digitální fotografií. 
Naše činnost je 
o  uvedení foto-
grafie – fenomé-
nu naší doby – do 
podvědomí diváka 
v  Jablunkovském 
prostoru. Snaha při-
nést fotografie blíže 
k  divákovi se nám 
v  současné době  
daří na našich vý-
stavách na peróně vlakového nádraží 
v Návsí. Zde vidí tyto fotografie stovky 
lidí, není zde strohost galerie. 
Ze statistického pohledu do listopa-
du 2017 náš jablunkovský Fotoklub 

uskutečnil 93 klubových 
výstav, 124 autorských 
výstav členů Fotoklubu 
Jablunkov. Na Jablun-

kovsku jsme uskutečnili 38 výstav vý-
znamných fotografů z  okruhu mimo 
Fotoklub Jablunkov. Naše pozvání při-
jali a vystavili u nás svoje fotografie na-
příklad  J.Byrtus, M.Borovička, A.Říha, 
M.Cheben, J. Štreit a  ještě mnoho dal-
ších stejně vynikajících fotografů.
K  tvorbě fotografie patří i  kontakty 
mezi fotografy. Je příjemné konstato-
vat, že máme řadu přátel mezi fotogra-
fy z  Česka (především z  Ostravska), ze 
Slovenska, Polska, Běloruska, Ukrajiny 
a Maďarska.
V současné době má fotoklub Jablun-
kov 17 členů. Jsme malý fotoklub, ale 
s  velkou iniciativou. A  lze si jen přát, 
aby naše fotografická tvorba měla 
stoupající tendenci.
V současné době jsou členy Fotoklubu 
Jablunkov:
G. Beiger, R. Bojko, L. Brychciová, J. Ci-
eslar, N. Dąbkowski, V. Kantor, I. Levák, 
M. Lipowski, M. Motyka, D. Peter, B. Pi-
eter, M. Przybyla, S. Pyszko, R. Rojčík, R. 
Rusnok, E. Sikora, B. Szczerba.

Za Fotoklub Jablunkov Gustav Beiger 

Fotoklub Jablunkov si letos připomíná 30. výročí svého vzniku

W pierwszym październikowym 
tygodniu przebiegał w jabłonkowskiej 
szkole im. H. Sienkiewicza projekt 
Edison. Przybyła do nas piątka studen-
tów z  Kirgistanu, Gruzji, Meksyku, Ru-
munii i Chorwacji. Studenci prowadzili 
zajęcia po angielsku, podczas których 
dowiadywaliśmy się podstawowych in-
formacji o życiu, kulturze i zwyczajach 
poszczególnych państw. Zajęcia były 
prowadzone formą interaktywną: były 
gry, tańce, zgadywanki, układanie ma-
pek, dotykanie plastikowych bankno-
tów, a nawet krótki masażyk. 
Oprócz zajęć, uczniowie mieli także 
okazję porozmawiać ze studentami po 
angielsku podczas spotkań popołud-

niowych. Dla chętnych były przygo-
towane wycieczki na bowling i na Ka-
mienity. W piątek pożegnaliśmy się ze 
studentami na Global Village, gdzie ka-
żdy z  nich przed-
stawił w stoisku 
ciekawostki swo-
jego państwa.
P r a g n i e m y 
serdecznie pod-
ziękować mias-
tu Jabłonków za 
wsparcie finan-
sowe projektu 
Edison, a  także 
naszemu bur-
mistrzowi za 

odwiedziny w szkole, które były dla za-
granicznych studentów miłą niespod-
zianką.

Beata Michalik

Projekt Edison
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Vždy na jaře a na podzim probíhá dru-
žinová sobotní expedice. Je vidět, že 
děti jsou z těchto akcí hodně nadšené, 
svědčí o tom i vysoký počet zúčastně-
ných. Po stopách medvědů, zbojníků 
a  indiánů jsme se 4. 11. 2017 vypravili 
za skřítky.
Expedici jsme zahájili popěvkem 
„hurá, nazdar výletu“, a  hned poté 
jsme s  veselou náladou vyrazili. Naše 
trasa vedla z autobusového stanoviště 
přes Radvanov směr Kostkov – Píseč-
ná – Městský les - Jablunkov. Cestou 
na děti čekalo spoustu zábavných 
a  dobrodružných her. Měly možnost 
soutěžit o  nejlepší hod skřítka, také 
hledat poklad, který ukryli skřítkové, 
jež nás po celou cestu doprovázeli. 
A jací skřítkové? Tak byl to skřítek: Slu-
nečník, Večerník, Vtipálek, Vánočník 
a  Studánková víla. Karlíčkovi Sikorovi 
jsme popřáli krásný svátek a společně 
zazpívali. Posléze nám skřítkové při-
pravili lesní hru, kde jsme podle čísel 
museli vyluštit pověst „Skřítkové a víly 
na Jablunkovsku“. Na zpáteční cestě 
jsme si zpívali, povídali, pozorovali 
přírodu, zvířátka. Šli jsme po stopách 
Studánkové víly, ale ta na nás nakonec 

čekala až v  cílové stanici. Cestou nás 
provázela známá písnička „Ať žijí du-
chové“, děti pozorovaly různá zname-
ní, stopy a vzkazy od našich kamarádů 
skřítků. Před obědem jsme si zahráli 
společnou hru „Krabičková“ a  pak na 
nás čekal chutný oběd, čaj a další dob-
roty. Následoval krátký rozchod, kde si 
děti mohly pohrát se svými kamarády, 
zazpívat, povykládat…Společnou pí-
sničkou jsme si přivolali naše známé 
skřítky a Studánkovou vílu. Na zpáteč-
ní cestě si děti ještě pohrály v lese, roz-
loučily se s  kamarády a  šlo se domů, 
do cíle!
Všem dětem, ro-
dičům a  přáte-
lům školy, hlavně 
v y c h o v a t e l k á m 
děkuji za super 
vydařený výlet, or-
ganizaci, pomoc. 
Také děkuji moc 
obsluze v  penzio-
nu Kostkov a  ob-
sluze v  restauraci 
u Zahrádkářů.

Mgr. Eva Gawlasová

Družinová sobotní expedice „Výprava za skřítky“ se opět osvědčila

VÝSTAVA POŠTOVNÍCH 
HOLUBŮ OS TŘINEC

v Kulturním domě Písečná 

16.12.2017 
od 8.00-18.00 hodin

Můžete se těšit  
na tombolu,  

domácí občerstvení  
a prodej holubů.

Všichni jste srdečně zváni.

Těší se na Vás ZO Jablunkov



Inzerce

PRODE J A ROZVOZ 

DŘEVĚNÝCH BRIKET

ING. HRUBÝ  MARIAN

Tel.: 737 905 901

www.levneekobrikety.cz

ZDRAVOTNICKÉ  
POTŘEBY

JABLUNKOV
Po – Pá  7:30 – 17:00 hod.

tel: 777 669 827
(v prostorách polikliniky)



Inzerce
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PROGRAM  
KINA MÍR  

JABLUNKOV 
Prosinec  2017

Středa 6. prosince v 18:00 hod.
USA – thriller, horor
Uteč
Mladá dívka jede rodičům představit svého černošského přítele. 
Ti jsou na Chrise nesmírně milí a všechno vypadá ideálně. Až 
na podivné chování černošských zaměstnanců. Film, který se 
posmívá rasovým předsudkům a mimo to zároveň děsí a baví.
Mládeži do 15 nepřístupný	 Vstupné 40 Kč	 103 min.
Pátek 8. prosince v 18:00 hod.
FR – škodolibá komedie
Dokud nás svatba nerozdělí
Když organizujete luxusní svatbu na francouzském zámečku 
ze 17. století, úplně si to říká o průšvih. A když se má něco 
pokazit, věřte, že se to opravdu pokazí. Profesionální svatební 
agentura má na nezdary celých 24 hodin a za tu dobu stihne 
potěšit každého, alespoň trochu škodolibého diváka.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 119 min.
Středa 13. prosince v 17:00 hod.
ČR, BEL, RUS – animovaný, komedie
Hurvínek a kouzelné muzeum
Pan Spejbl pracuje jako hlídač Muzea loutek, kterému však 
hrozí zbourání. Hurvínek zase jednou neposlouchá a podaří 
se mu proniknout do podzemí, kde je ukryto nejen tajemství 
kouzelného muzea, ale i klíč k jeho záchraně. Hurvínka čeká 
největší dobrodružství v životě.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 85 min.
Pátek 15. prosince v 17:00 hod. – SENIOR 
KINO, 19:30 hod. - veřejnost
ČR – komedie, hudební, pohádka
Šíleně smutná princezna
Příběh prince a princezny ze sousedních spřátelených zemí, 
kteří mají uzavřít sňatek, o čemž rozhodli jejich moudří 
otcové se svými rádci. Královské děti však o svém osudu chtějí 
rozhodnout samy. Klasická česká filmová pohádka s Helenou 
Vondráčkovou a Václavem Neckářem v hlavní roli.
Mládeži přístupný	 Vstupné 40 Kč	 89 min.
OD 16. 12. 2017 DO 16. 1. 2018 KINO MÍR NEPROMÍTÁ

4. 12. – 29. 12. 2017, vernisáž 4. 12. v 17 hodin  
Výstava piktoriálních fotografií Fotoklubu 
z Goczalkowic 
Jablunkov, JACKi, Mariánské náměstí 1  
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

7. 12. 2017 v 17.00 hod. 
Zlatý podzim pro seniory – přednáška výživového 
poradce Mgr. Martina Jelínka 
Jablunkov, JACKi, Mariánské náměstí 1 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

9. 12. 2017 v 15.00 hod.  
Adventní koncert – Eva Dřízgová 
Jablunkov, kostel Božího Těla 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury  
a informací, SHF

10. 12. 2017 v 16.00 hod.  
Vánoční koncert Ondřeje Bazgiera – A. Vivaldi – 
Čtvero ročních období 
Mosty u Jablunkova, PZKO 
Pořadatel: GOTIC

16. 12. 2017, od 8 – 18 hod.  
Výstava poštovních holubů OS Třinec 
Písečná, Kulturní dům 
Pořadatel: ZO Jablunkov

17. 12. 2017  
Vánoční jarmark – Godowy jarmark 
Jablunkov, Mariánské náměstí 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

19. 12. 2017 v 16.00 hod.  
Písničky z babiččiny krabičky a dědečkova kufru – 
hudební představení 
Jablunkov, PZKO 
Pořadatel: Jablunkovské centrum kultury a informací

29. 12. 2017  
Běh do vrchu – běžecký závod na Skalku 
Mosty u Jablunkova, chata Skalka 
Pořadatel: chata Skalka, HO TJ Sokol Mosty u J.

Přehled akcí na Jablunkovsku  
– prosinec 2017

Jablunkovské centrum kultury a  infor-
mací získalo v  roce 2017 individuální 
dotaci z  rozpočtu Moravskoslezského 
kraje ve výši 98.000,-Kč. 
V rámci této individuální dotace proběh-
ne Mezinárodní vánoční jarmark, který 
se uskuteční 17. 12. 2017 na Mariánském 
náměstí v Jablunkově. Akce je organizo-
vána ve spolupráci s partnerskými měs-
ty ze Slovenska, Polska a má významný 
mezinárodní dopad. Do akce se zapojily 
obce se Sdružení obcí Jablunkovska, což 
dotváří nadregionální charakter akce 
a  přispívá tak k  propagaci celého Mo-
ravskoslezského kraje.   

Kulturní program je velice rozmanitý, 
je prezentován folklor, lidové umění 
a  řemeslo tohoto rázovitého regionu 
s  cílem zatraktivnění kulturního vyžití 
v Moravskoslezském kraji. Do této akce 
se rovněž zapojily i neziskové organiza-
ce - Charita Jablunkov a „Górolsko Swo-
boda“, která působí na Jablunkovsku 
a nabízí regionální produkty, které pro-
šly přísným procesem certifikace, který 
zákazníkovi garantuje jejich skutečný 

původ. Na jarmarku bude samozřejmě 
možnost zakoupení těchto produktů, 
které jsou vyrobené tradiční technolo-
gií, ručně nebo z místních surovin a jsou 
výjimečné svou vysokou kvalitou. 
Cílem tohoto projektu je udržet a roz-
víjet umění, propagovat regionální 
produkty, kulturní tradice našeho regi-
onu, podpořit mladé talenty, ale rovněž 
v tomto adventním čase rozvíjet u širo-
ké veřejnosti povědomí o  omezeních 
osob s  hendikepem, budovat vstřícný, 
laskavý a  ohleduplný vztah a  ochotu 
pomoci těmto osobám. 
Jablunkovské centrum kultury a informací 

Další dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje pro JACKi
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Pomalu se nám blíží období, které máme všichni rádi. Váno-
ce prožívá každý jinak. Děti se nejvíc těší na vánoční dárky 
pod stromečkem a  dospělí na dobré jídlo a  pár dní klidu. 
V lepším případě se těšíme na své příbuzné a přátelé, které 
jsme neviděli celý dlouhý rok. 
Myslíme si, že Vánoce, ale i čas očekávání, by měl být časem 
„otevřených srdcí a náručí“. Nezapomeňte také na onu „vá-
noční pohodu“, které nám opravdu žádné obchody nena-
bídnou, ty nám udělají akorát pořádný zmatek. Je to na ka-
ždém z nás, aby prožil adventní čas a Vánoce v pokoji, lásce 
a opravdové pohodě. Snad i my přispějeme svojí nabídkou 
k oné kouzelné atmosféře a srdečně zveme na poslední porci 
kulturního vyžití v roce 2017. 
V rámci projektu „Zlatý podzim pro seniory“ nabízíme již třetí 
přednášku výživového poradce Mgr. M. Jelínka. Setkání plné 
pestrosti a zdraví se koná 7. 12. 2017 v JACKi v 17.00 hodin. 
Nenechte si ujít další šanci a změňte své stravovací návyky 
k lepšímu, neboť Vánoce jsou za dveřmi. 
Přesvědčte se o tom, že koncert v kostele je opravdu zážitek 
a přijďte na adventní koncert Evy Dřízgové. Svůj nezvyklý ta-
lent nám předvede 9. 12. 2017 v 15.00 hodin v kostele Božího 
Těla, v Jablunkově. Vstupenky si můžete zakoupit v Jablun-
kovském centru kultury a informací. 
Vyvrcholením předvánočních akcí je „Mezinárodní vánoční 
jarmark“, který se bude konat 17. 12. 2017 od 10.00 hodin na 
Mariánském náměstí. 
Těšit se můžete samozřejmě na rozmanitý kulturní program, 
bude prezentováno lidové umění a  tradiční řemeslo. Čeká 
na vás vánoční inspirace v mnoho podobách a spousta vá-
nočních specialit, ale především chceme, abyste si společně 
s námi užili trochu vánoční pohody. 
Jménem celého kolektivu Jablunkovského centra kultury 
a  informací přejeme krásné a  radostné prožití vánočních 
svátků. Dny plné nehasnoucí naděje, pokoje a lásky, kterou 
můžeme především rozdávat. 
Ať vám rok 2018 přináší chvíle, které jsou naplněné štěstím, 
zdravím a požehnáním.
Děkujeme za vaši přízeň a podporu v roce 2017 a těšíme se 
na VÁS po celý nový rok 2018. 
Jablunkovské centrum kultury a informací 

Milí Jabkoví čtenáři 
a návštěvníci Jablunkovského 

centra kultury a informací!

Nenechte svou hlavu zahálet
Jablunkovské centrum kultury a  informací v  rámci projektu 
„Zlatý podzim pro seniory“ nabídne seniorům a  také široké 
veřejnosti zábavnou přednášku o  trénování paměti s  ukáz-
kami mnemotechnik pod vedením certifikované lektorky 
trénování paměti nejvyššího stupně Mgr. Dagmar Maroszové 
s názvem „Nenechte svou hlavu zahálet“.
Přednáška bude v pondělí dne 11. 12. 2017 od 15.30 do 17.00 
v budově knihovny na ul. Školní 389.
Projekt je financován z  dotace Moravskoslezského kraje 
v  rámci dotačního titulu Programu na podporu zdravého 
stárnutí v MSK na rok 2017.




